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YMHOXEHNe Tpex3HauHbIX
4yncen B CTONOWUK.
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lNMpo3BeHen 3BOHOK Becerblu,
MbI Ha4yaTb YPOK rotoBbl.
byaoem cnywartb, paccyXxaaTtb

U apyr apyry nomoratb!




Yeaxxamb no3uyuro moeapuuja.

He obuxamb u He obuxamabcsi.
Cnywamsb u cnbiwwamb opye
dpyeaa.

Yyacmeoeamb ecem.

Bbimb eaHUMamMmesnibHbIM.

Cob6rrirodamb MUWUHY.
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n Manbyuku OTNPaBMNMCL NOBMTb Pbiby Ha NPAMOYrOMbHOM MAOTY, Nepk-
metp Kotoporo pased 12 m. Kakux pasmepos mor Obito 3tor nnot?

[poBepkKa:
P=(a+e)*2=(3m+3m)*2=12m
P=(a+8)*2=(4Mm +2M)*2=12m
P=(a+e)*2=(5m+1Mm)*2=12m
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MaTtemaTnyeCKun OUKTAHT:
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[MpoBepka: 400 33 47 18 350




I CKOnbKO neT XUBYT OAepeBbAa?

‘

[ CKONbKO NeT XXUBET
AepeBo




ANroputM YMHOXeHUs

[Muwy...
YMHOXaro eaAvHUUBbI...
YMHOXar OEeCATKMU...
YMHOXar COTHM...

YuTaio oTBeT...




" MHTepecHble (hbaKThbl...

' 1 pag: V3 kakoro aepesa genatT My3blKarnbHble
nHctpymeHTtbl? X+ 200=650+50

e 2 paa: 13 kakoro aepesa genatot
rMMHacTudeckne bpycbsi, 6encobonbHble OUTLI?

700-X=500-100

e 3 pan: [lpeBHME cnaBsHe cYuTanun, YTo Ha 3TOM
nepeBe pacTtyT MonoausibHble A6rnoYkn. Yto aTo

3a gepeso? 400+X=480+520




I CKOnbKO neT XUBYT OAepeBbAa?

‘

[ CKONbKO NeT XXUBET
AepeBo




3agava:

[etn cobpanun gna NnMTOMHUKA

25 Kr KawTtaHa u 29 Kr xenygew.
Bce 31O OHWM ynakoBanu B NMakeThl,
no 10 Kr B KaXOdbi NakKer.
CkonbkoO MM  noTpeboBanoch




l IHononHuTte bpa3bl;

7 y3Han...

B xoge paboTtbl yaanocob
Hay4YnNTbCA...

[TlopapgoBarncsa Tomy, 4To...
W=
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MHe ObInio TpyaHo,
HO S cnpaBrnssics ¢
3au,aH|/|;||y5|/|
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OJOMALUHEE 3A0AHUE

NomaliHee 3agaHue No BbIOOpY:

1)cTp. 6 N24 (3)
Unu
2) cTp. 7 Ne8

[lomaluHee 3aa4aHue Ans BceX:

cTp. 6 Ne6(a)
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